
3535

TÉMA

Autobusová doprava
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Pravidelné diaľkové vnútroštátne linky spoločnosti Slovak Lines 
jazdia do zaujímavých slovenských destinácií ako Bojnice, Du-

dince, Piešťany, Brusno, Nitra, Zvolen, B. Bystrica, Rimavská So-
bota, Poprad, Prešov, Košice a ďalších.

V rámci medzištátnej dopravy je spoločnosť Slovak Lines členom 
združenia európskych autobusových dopravcov Eurolines, ktoré 
už tradične garantuje vysokú latku poskytovaných služieb. Zo Slo-
venska je možné autobusmi spoločnosti navštíviť napr. Londýn, Pa-
ríž, Ženevu, Rotterdam, Hamburg, Štutgart, Mannheim a mnohé 
iné európske mestá. 

Významnou je tiež autobusová linka Bratislava – Viedeň, ktorá 
spája nielen dve hlavné mestá susediacich štátov, ale aj dve letiská. 
Na tejto linke premáva denne až devätnásť spojov v každom smere.

Prenájmy autobusov
Slovak Lines sa špecializuje aj 

na  prenájmy autobusov. Stačí 
sa skontaktovať s obchodníkmi 
spoločnosti prostredníctvom te-
lefónu, e-mailu alebo osobného 
stretnutia. Pracovníci spoločnosti 
radi poradia a zdarma vypracujú 
cenovú kalkuláciu na  základe 
konkrétnej požiadavky. V prípade 
záujmu navrhnú aj najefektívnejší 

variant trasy. Na cesty po Slovensku, ale aj po všetkých krajinách Eu-
rópy, je k dispozícii niekoľko typov autobusov a mikrobusov. Záleží 
len na klientoch, ktorí z nich si prenajímajú na svoje aktivity, ako 
napríklad firemné akcie, konferencie, školenia, zájazdy, jednodňové 
i viacdňové výlety, okružné jazdy či transfery z miesta na miesto, 
školské výlety alebo svadby a rôzne iné rodinné podujatia.

Spoločnosť vždy poskytuje komplexné služby, teda autobus vrá-
tane profesionálneho vodiča. Všetky autobusy spoločnosť Slovak 
Lines udržiava v bezchybnom technickom stave. Najlepšou pre-
venciou a tiež vizitkou spoločnosti je nízky vek vozového parku 
a preto pravidelne investuje do nákupu nových autobusov. Verej-
nosť kladie čoraz väčší akcent práve na bezpečnosť a pohodlie.

Opravy a údržba vozidiel  
aj pre iných dopravcov

Slovak Lines vykonáva široký sortiment služieb pri opravách 
a regenerácii vozidiel nielen pre vlastné autobusy, ale všetky tieto 
služby poskytuje aj iným dopravcom, prípadne všetkým externým 
záujemcom. Prevádzkuje autorizované servisné stredisko KAROSA 
a SOR v Bratislave, ale aj v Senci a Malackách. Vykonávajú sa tu 
všetky druhy záručných a pozáručných prehliadok a opráv spa-

dajúcich pod servisné 
intervaly a záručné pod-
mienky vozidiel menova-
ných značiek, kompletnú 
diagnostiku, analýzu, vy-
hodnotenie a opravy vo-
zidiel diagnostikou EASY 
a DIALOG. Taktiež nasta-
venie geometrie náprav 
a svetlometov, či kompletnú dia-
gnostiku, analýzu, vyhodnotenie 
a opravy pneumatických systé-
mov Knorr a Wapco alebo kom-
pletnú diagnostiku, analýzu, vy-
hodnotenie a  opravy zariadení 
Eberspächer a  Webasto. V  pl-
nom rozsahu sú poskytované aj 
autoelektrikárske, autoklampiar-
ske a zváračské práce. Realizujú sa výmeny lepených veľkoploš-
ných okien autobusov, nevynímajúc opravy skiel lepením, ale aj 
čalúnnické práce, výmeny olejov a mazanie vozidiel. Servis Slo-
vak Lines je tiež autorizovaným strediskom na montáž palub-
ných jednotiek OBU. Slovak Lines vypracuje servisný plán údržby 
pre vozidlá zákazníka po uplynutí záručnej doby. Samozrejmos-
ťou je konzultačné poradenstvo, spracovanie posudkov, prípravy 
vozidiel na STK a emisnú prehliadku a tiež zabezpečovanie kom-
pletného sortimentu náhradných dielov pre vozidlá. Obdobný roz-
sah prác s výnimkou diagnostiky a analýzy porúch elektronických 
riadiacich a ovládacích jednotiek je v servise poskytovaný aj pre 
vozidlá iných značiek.

Čerpacia stanica a ďalšie služby
V areáli bratislavskej autobusovej stanice na Mlynských Nivách 

je pre autobusových dopravcov nepretržite k dispozícii čerpacia 
stanica pohonných hmôt, ktorá funguje na  kartičkový systém. 
Od pondelka do piatku v čase od 6-tej do 22-ej hodiny je možné 
využiť prúdovú ako aj tlakovú umyváreň WAP alebo službu čiste-
nia interiérov vozidiel. 

V  Bratislave, Senci a  Malackách má spoločnosť parkovacie 
priestory pre vozidlá, ktoré ponúka na krátkodobý či dlhodobý 
prenájom. 

Online predaj autobusových  
cestovných lístkov

Slovak Lines neustále sleduje všetky moderné trendy v autobu-
sovej doprave, aplikuje ich vo svojej každodennej práci. Nezabúda 
ani na mladých ľudí a vlastne na všetkých, ktorí kráčajú s dobou, 
hovoria aj slová generálneho riaditeľa spoločnosti Ing. Petra Sádov-
ského: „V dnešnej dobe je internet bežnou súčasťou života. Preto 
s našou webovou stránkou pracujeme oveľa aktívnejšie než v mi-
nulosti. Pre pohodlie klientov pribúdajú na stránke nové služby. 
Jej neodmysliteľnou súčasťou je online nákup cestovných lístkov 
na diaľkovú a medzištátnu prepravu.“ 

Nákup lístkov cez internet sa v porovnaní s minulým rokom zvý-
šil približne na dvojnásobok a má neustále stúpajúcu tendenciu. 
On-line je možné zakúpiť cestovné lístky na všetky tuzemské aj 
medzištátne diaľkové linky Slovak Lines, ale aj na linky niektorých 
ďalších autobusových dopravcov. Takýto nákup má množstvo vý-
hod. Jednou z nich je bonusový systém zliav poskytovaný regis-
trovaným účastníkom.

Jeden z najvýznamnejších poskytovateľov verejnej auto-
busovej dopravy na Slovensku je spoločnosť Slovak Lines. 
Okrem prímestskej dopravy v okolí Bratislavy ich autobusy 
jazdia po celom Slovensku, ale aj po krajinách Európy.
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